

Čitanje je radost

**IZ NARODNIH
KNJIŽNICA**

Marijana Mazor, knjižničarka

Gradska knjižnica i čitaonica Ogulin

knjiznica@gkc-ogulin.hr

Nikolina Brozović Stipetić, knjižničarka

Gradska knjižnica i čitaonica Ogulin

ninabroz26@gmail.com

U studenom 2021. godine realizirana je prva faza projekta „Čitanje je radost“. Projekt je financiran iz sredstava Ministarstva kulture i medija Republike Hrvatske, kroz Javni poziv za predlaganje programa koji potiču čitanje i razvoj čitateljske publike u Republici Hrvatskoj za 2021. Prijavom na taj poziv Gradskoj knjižnici i čitaonici Ogulin odobrena su sredstva u iznosu od 40.000,00 kn za postavljanje Malih slobodnih knjižnica na sedam lokacija. Male slobodne knjižnice su atraktivne kućice za knjige. Knjige koje su u kućici mogu se slobodno uzimati i čitati, a zatim vratiti. Osim toga, korisnici su pozvani da u kućicu poklone i poneku knjigu iz svoje biblioteke. Kućice je projektirala Jana Franušić, magistra primijenjenih umjetnosti. Učenička zadruga Obrtničke i

tehničke škole Ogulin je izradila i postavila kućice, dok je ilustratorica Ana Salopek izradila ilustracije za svaku kućicu.



Slika 1. Kućice za knjige

Cilj projekta je poticanje čitanja i razvijanje navike posuđivanja knjiga. Kućice su postavljene uz područne škole Ivane Brlić-Mažuranić i Prve osnovne škole Ogulin u naseljima: Kućinići, Turkovići, Hreljin Ogulinski, Jasenak i Drežnica. Jedna kućica

je postavljena na obali jezera Sabljaci, na mjestu koje posjećuju građani Ogulina, turisti i izletnici, a u ljetnim mjesecima tu borave kupači. Jedna kućica je postavljena u Parku kralja Tomislava Ogulin, u neposrednoj blizini dječjeg igrališta.

U sljedećoj fazi projekta, na svim lokacijama uz Male slobodne knjižnice planiramo organizirati kulturne događaje koji će također poticati čitanje, ali i stvarati čitateljsku publiku: susrete s književnicima, čitanje i pripovijedanje priča, kazališne predstave nastale po književnim djelima, radionice kreativnog pisanja i dr.

Ovaj projekt je doprinos Gradske knjižnice i čitaonice Ogulin poticanju čitanja i stvaranja čitateljske publike, ne samo u Godini čitanja, već trajno u godinama koje dolaze. To je zadaća svih nas, u prvom redu roditelja, zatim dječjih vrtića, škola, knjižnica te cijelog društva. Ako djeca ne nauče čitati s razumijevanjem, teže će učiti i stjecati znanja potrebna za život u društvu znanja, a prema riječima dr. Hajrudina Hromadžića, predavača na Odsjeku za sociologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, „O društvu znanja govorimo i možemo govoriti kada imamo u mislima društvo slobodno mislećih, prosvijećenih i

argumentacijsko-kritički orijentiranih i obrazovanih ljudi koji znaju misliti svojom glavom i koji su uz to dovoljno hrabri i voljni da svoje stavove javno, jasno i glasno artikuliraju”.



Slika 2. Postavljanje kućice



Slika 3. Zajednička fotografija